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PEŁNOMOCNICTWO
DLA AKCJONARIUSZA INDYWIDUALNEGO

Działając w imieniu własnym, ja niżej podpisany/podpisana  zamieszkały/zamieszkała w , , legitymujący/legitymująca się dowodem osobistym/paszportem o serii  nr , wydanym przez „oznaczenie organu, który wydał dokument” (e-mail: ) upoważniam: 

Pana/Panią 

zamieszkałego/zamieszkałą w , , legitymującego/legitymującą się dowodem osobistym/paszportem o serii  nr , wydanym przez „oznaczenie organu, który wydał dokument”  (e-mail: ) do występowania w charakterze mojego pełnomocnika  na Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy Spółki DGA S.A.  z siedzibą w Poznaniu, zwołanym na dzień 27 maja 2024 r. (w dalszej treści zwane Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniem Akcjonariuszy Spółki).

Niniejsze pełnomocnictwo upoważnia pełnomocnika do uczestniczenia w Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy Spółki, wykonywania na Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy Spółki wszystkich uprawnień (w tym do wykonywania prawa głosu) - wynikających z posiadanych akcji, - zgodnie z imiennym zaświadczeniem o prawie uczestnictwa  w Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu  Akcjonariuszy Spółki wystawionym przez  lub odpowiednio zgodnie z  świadectwem depozytowym wystawionym przez  .

Podpis:



,
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